

*Мне очень понравилась Бат-Мицва, мальчики нам вручили подарки и цветы, а мы читали свою недельную главу.*

*Мы увидели спектакль, в котором все проявили свои таланты и получили удовольствие. Девочкам, и мне в том числе, все очень понравилось. Нам спели песни, а затем повели за стол и там все веселились от души.*

*Аронова Николь 6 класс*

**Мне очень понравилась Бат-мицва. Замечательная традиция этого праздника в 6-х классах расцветивается новыми интересными красками. Больше всего понравилось поздравление мам и все слайд-шоу, рассказ о главах Торы и спектакль, достойный учеников еврейской школы. Зажигая свечу, каждая именинница говорила спасибо своим кураторам Наталье Гавриловне Хайт и Татьяне Александровне Шауловой. Присоединяюсь к девочкам. Спасибо за прекрасную работу.**

**Александра Георгиевна**

*18 апреля в параллели sixth классов праздновали Бат-мицву. Девочки рассказывали и анализировали отрывки из Торы. Было видно, что это осознанное, продуманное отношение к тем святым словам, которые произносились. Благодарность родителям, кураторам, учителям и школе звучала по-особенному у каждой, что было приятно. Поздравления, подарки от одноклассников (виртуальные и реальные) были настоящим фейерверком талантов шестиклассников. Для меня, как и для других учителей, дети открываются в таких праздниках с неожиданной стороны. Спасибо кураторам sixth классов, с таким вниманием и любовью готовивших детей к важному моменту в их жизни.*

*Наталия Дмитриевна Лильчук*